

Előterjesztés

a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatói feladatainak ellátására vonatkozó eseti bizottság létrehozására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 44/2023.(III.30.) határozatával döntött a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatói feladatainak ellátására vonatkozó pályázat kiírásáról.

A közalkalmazottak jogáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény az alábbiak szerint rendelkezik:

(6) Jogszabály eltérő rendelkezése hiányában magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, melynek nem lehet tagja - a helyi önkormányzati képviselő-testület tagja kivételével - a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója. A kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója a bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve a pályázati határidő lejártát követő

a) hatvan napon belül, vagy

b) első ülésén, ha e jogot testület gyakorolja,

dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, illetve a vezetői megbízásról. Egyebekben a pályázat elbírálásának rendjét a munkáltató határozza meg.

Tekintettel arra, hogy a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a testnevelés és sport területén történő végrehajtásáról szóló 325/2008. (XII. 29.) Kormányrendelet melléklete mindhárom – közgazdász, mérnök, sport területén szerzett végzettség – az állaspályázatban meghatározott szakképesítésre vonatkozik, az alábbi javaslatot teszem az eseti bizottság tagjaira vonatkozóan.

Figyelembe véve azt, hogy a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont vezetői megbízatása főként gazdasági és üzemeltetési feladatokat érint, a bizottság tagjainak, **Jánosi Attilát**, a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztályvezetőjét, **Matisz Istvánt**, a Hivatal Vagyongazdálkodási Osztályvezetőjét és **Rácz-Tóth Nikolettát**, a Hivatal Pénzügyi és Adóhatósági osztályvezetőjét javaslom.

Sátoraljaújhely, 2023. április 19.

Szamosvölgyi Péter s.k.
polgármester

Határozati javaslat:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete

..../2023. (.....) határozata

**a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatói feladatainak ellátására vonatkozó
eseti bizottság létrehozásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatói feladatainak ellátására vonatkozó pályázat elbírálásához a közalkalmazottak jogáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (6) bekezdése alapján háromtagú eseti bizottságot hoz létre az alábbi tagokkal:

- Jánosi Attila Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti osztályvezető
- Matisz István Vagyongazdálkodási osztályvezető
- Rácz-Tóth Nikoletta Pénzügyi és Adóhatósági osztályvezető